



7月19日下午,现代快报《夜读》第二季魅力主播总决选在南京太阳宫剧场盛大举行。昨天,不仅在ZAKER客户端可以看到第二季魅力主播总决选的全过程,在一直播、新浪微博等平台上也可以找到直播页面,与现代快报全程互动。在线观看人数超13万人。和《夜读》第一季总决选相比,第二季魅力主播总决选的现场更加激烈炫目。20强选手除了带来精彩的散文诵读,还展示了各自的才艺,让现场观众大呼过瘾。值得一提的是,在总决选的尾声,现代快报邀请《夜读》第一季的三强和第二季的六强一起,于7月下旬奔赴宁夏海原,为大山里的孩子支教,兑现爱心之约。据悉,《夜读》第三季也于昨天正式开启。

现代快报/ZAKER南京记者 郝多 仲茜 王颖菲/文 徐洋/摄



中国银行江苏省分行袁若安



中国工商银行江苏省分行营业部董田胤



中国民生银行南京分行 张海乔



中国农业银行江苏省分行 施沈凯



中信银行南京分行商泓



中国银行江苏省分行闫赛赛



选手在台上展示才艺

# 《夜读》第二季魅力主播总决选落幕, 100期夜读,1070万人次收听

**听夜读在春天里**

**他们读的是故事,也是人生**

夜读,读的是故事,也是人生。现代快报《夜读》是探索全民阅读新方式、新体验的一次成功实践,是一种公益性质的新型全媒体读书活动。自2016年10月推送以来,已经成功举办两季,邀请了省内金融机构的各位主播,给大家送去一篇篇好听的文章。在主播和快粉的支持下,第一季《夜读》累计推出56期作品,累计阅读量超过100万人次。

若有诗书藏在心,岁月从不败美人。”总决选主持人曹洋说,“今天我们聚在这里,共同体悟文字的力量和分享的快乐,也为了感谢夜读主播,在100个夜晚里给予的陪伴。”

在欢迎辞中,现代快报总编辑赵磊感慨,每位主播都通过《夜读》展示了一个更好的自己,和一个更有情怀的银行形象。他表示,“在今后的日子里,我们还将携手同行,把《夜读》办下去,让我们生活的城市越来越美丽,每个人的心灵越读越敞亮。”

**金融界人才济济**

**他们多才多艺,能唱会跳**

比赛开始前,中信银行南京分行的金融丽人们呈现的红毯旗袍秀,吸引了众多目光。平时身着工装的一线柜员、大堂经理、理财顾问,全都换上了华美的旗袍,用别样的方式演绎着自己的花样年华。

决赛开始的第一个环节,就是比拼基本功——朗诵。在赛前,20强主播已经通过抽签被分成了4组,每组5个人。冰心的《谈生命》《小桔灯》,朱自清的《背影》《荷塘月色》,主播们抑扬顿挫,极富感情的朗诵,让金思辰和邓煌这两位评委非常“纠结”,有6位选手直接晋级,14位选手待定,最终,优中选优,才确定了12强。

夜读主播都来自各大银行,他们不仅懂金融、会朗诵,还会



中信银行南京分行带来红毯旗袍秀



两位评委入场



精彩比拼

**后援团强大给力**

**敲锣呐喊  
有的还制作了道具**

比场上比拼更激烈的,是场下的后援团。

几乎每位入围主播,都有自己的后援团。大家带着应援牌、荧光棒,整齐划一地喊出支持口号,十分震撼。更有后援团带来了锣,喊完一句就“咚”地敲上一声,吸引了全场注意力。

拥有两位入围主播的中国工商银行江苏省分行营业部,带来了由50多位员工组成的庞大后援团。“要不是场地限制,我们还有许多同事想来。”一位工作人员告诉现代快报记者,“其他调休的同事都在ZAKER南京看直播。”

中国农业银行江苏省分行的拉拉队也来了,他们穿着统一的T恤衫,制作了加油的道具,还不忘在细节上露出农行的元素,以此来感染现场的评委和大众评审。

这次农行有3位主播入围20强,拉拉队相关负责人告诉记者,为了给3位农行员工加油助威,他们还统一了口号。最终,在农行拉拉队、亲友团的大力支持下,来自中国农业银行南通启东支行的施沈凯成功闯进了六强赛。

两位冠军都有些意外。董田胤告诉现代快报记者,为了这次决赛,他每天都在家里练习朗读、练歌,还特意找了老师指导。辛苦了1个月,获得了这个成绩,惊喜又开心。

而对这些入围6强的主播来说,更激动的还在后面——今夏,他们将和《夜读》第一季的三强一起,再赴爱心之约,奔宁夏海原。

## 六强出炉 这是属于他们的精彩

**双冠军新鲜出炉**

**为赢比赛  
在家苦练了一个月**

从12强到6强,是个艰难的选择过程。每位选手争分夺秒地利用半分钟拉票时间,力求给现场观众留下深刻的印象。最终,现场观众通过扫描大屏幕上的二维码,关注“两个姑娘在路上”微信号,进入投票。

投票开启的一瞬间,所有人低下头点击自己的手机,在有限几分钟投票时间为主播们送上支持。

根据大屏幕显示的投票数,6强诞生。再经过一轮他们各自对“远航”主题的展示,最终的冠亚军终于出炉,均为“双黄蛋”。

根据现场100位大众评审的投票结果,双冠军分别为,中国银行江苏省分行袁若安,以及中国工商银行江苏省分行营业部董田胤;双亚军是中国民生银行南京分行张海乔,以及中国农业银行江苏省分行施沈凯;双季军是中信银行南京分行商泓,以及中国银行江苏省分行闫赛赛。

两位冠军都有些意外。董田胤告诉现代快报记者,为了这次决赛,他每天都在家里练习朗读、练歌,还特意找了老师指导。辛苦了1个月,获得了这个成绩,惊喜又开心。

在昨天的比赛现场,现代快报副编郑春平代表快报,向大家发出爱心邀约,共赴爱心之旅。



现场气氛很热烈

**爱之约即将开启  
快报邀约,主播们将赴宁夏支教**

《夜读》活动的主题词是“大爱有声,责任在行”。

近年来,现代快报一直致力于公益事业,为爱发声。今年,现代快报将邀请《夜读》第二季魅力主播总决选前六强,以及第一季三强主播加入现代快报“与爱同行·2017宁夏大助学”活动,成为支教志愿者,于7月下旬前往宁夏海原远景希望小学,和孩子们来一场爱的约定,度过一段快乐的时光。

在昨天的比赛现场,现代快报副编郑春平代表快报,向大家发出爱心邀约,共赴爱心之旅。“在距离南京1700多公里的宁夏南部山区,那里的天空很蓝,但很少下雨;那里有一望无际的黄土地,却长着稀疏的庄稼;那里的学校很破旧,孩子们需要每天走两个小时山路去上学……”在比赛尾声,大屏幕播放出一段视频,那是快报记者2012年拍摄的国家级贫困区——宁夏西海固地区的图片,不少观众露出惊讶的目光。

2012年5月,在快报的呼吁下,众多爱心读者加入到“与爱同行·宁夏大助学”活动中,先后捐资58万多元,援建了宁夏海原县海城镇高台寺远景希望小学。众多爱心人士还与当地贫困学子一对一对结。2012年7月,第一支支教志愿者团队来到海原,在当地举办了一场夏令营活动,陪伴孩子们快乐过暑假。连续5年来,这样的爱心活动从未间断。

获得亚军的施沈凯告诉记者,他是一个老公益人,大学时代,他就是学院青年志愿者服务部部长,此次去宁夏,他一定会全力以赴,“除了朗读、唱歌,我还想给孩子们表演魔术,把快乐和惊喜送给孩子们。”

花絮

**超13万人围观  
线上助威刷屏**

昨天,第二季魅力主播总决选的全过程在ZAKER客户端、一直播、新浪微博等平台同步直播。

不少网友在评论区里,为主播们的精彩表现点赞,“声音好治愈”“简直是专业歌手,可以发专辑了”……在听了几位主播的歌曲展示后,网友纷纷表示惊呆了。而类似“小施最棒”“给小月投票”之类的线上鼓舞呐喊,则直接刷了屏。

这场直播最终吸引了超过13万网友的围观,点赞更是不计其数。

离别,是为了再相聚。第二季总决选拉下帷幕,在现场,主办方现代快报表示,第三季《夜读》将延续第一季的主题“大爱有声,责任在行”。领导们纷纷在写有主题词的卷轴上签下名字,宣告第三季《夜读》正式开启。



扫码看直播回放